
Відкриття на базі Школи №225  «Інформаційно-екологічного  центру»

  

  

Партнерська Мережа «Освіта в інтересах сталого розвитку в Україні» в рамках
реалізації проекту 
GEF
- глобального екологічного фонду «Молодь за довкілля: майбутнє, якого ми
прагнемо»,
підтримали ініціативу шкільної дитячої громади школи №225 Оболонського району по
створенню інформаційно-екологічного  центру. 

  

Учні закладу  у програмі проекту малих грандів отримали перемогу та можливість 
відкрити інформаційно-екологічний центр на базі школи. 

  Проект є багатофункціональним і складається з 2-х основних
компонентів, охоплюючи заходи з поширення інформації та
обізнаності школярів, розбудови спроможності та проведення
навчань в школі.
    
    -  підвищення екологічної освіченості та екологічної культури щодо проблематики
зміни клімату серед школярів;   
    -  розбудова молодіжної екологічної мережі району та міста.  

  

Проект передбачає створення власного веб-сайту та екологічної дитячої мережі. Центр
регулярно буде проводити: показ фільмів щодо екологічних проблем, проблеми зміни
клімату та методів їх запобігання, семінари, тренінги, екологічно-інформаційні диспути,
конкурси.

  

Основною метою діяльності екоцентру є безпосередня участь школярів у справі
поліпшення екологічної ситуації в Оболонському  районі та м. Києві, екологічна просвіта
та виховання, різноманітні заходи та акції направленні на формування екологічної
культури. 
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Девіз екоцентру: «Дій локально – мисли глобально!». 

  

Основна ідея - «Хто володіє інформацією - той володіє світом».

  

21 березня під час урочистого відкриття «Інформаційно-екологічного  центру» учні 7-10-х
класів показали, як володіючи інформацією можна перетворити урок географії  на
захоплюючу та пізнавальну мандрівку країнами світу.

  

Цікаво відбулася презентація бінарного уроку географії з використанням SMART дошки з
розділу «Регіони і країни світу», яку підготували разом з учнями вчитель англійської мови
Глуховська А.І. та вчитель географії Гордюта Т.В.

  

Після відкриття інформаційно-екологічного  центру в Школі № 225 було проведено
екологічно дружні заходи від Партнерської мережі «Освіта в інтересах сталого
розвитку» за окремими локаціями:

  

- для учнів 6-7-х класів - "Стежками Чарлісся",  за участю представника НПП
"Голосіївський" Крижановської Ольги Тимофіївни, к.ф.н., та письменниці Олени
Крижановської;

  

- для учнів 8-9-х класів - Майстер-клас з виготовлення органічної косметики (громадська
організація "Екологічне майбутнє", Бондар Анастасія);

  

- для учнів 9-10-х класів - майстер-клас з природних матеріалів – Контар Ірина Сергіївна,
к.б.н. ( www.rogozka.io.ua ).
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http://www.rogozka.io.ua/

